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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

10 puncte OFICIU!
Subiectul I  = 30 puncte
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8 puncte
b. Hidroliza 1,1-dicloropropanului sau a 2,2-dicloropropanului, de ex:
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4 puncte

1. 
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8 puncte
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Izomerii hidroxilici: alcool butilic (1-butanol), alcool sec-butilic (2-butanol), alcool izobutilic (2-metil-1-propanol), alcool tert-butilic (2-metil-2-propanol)




10 puncte
Subiectul II = 30 puncte
1. A=benzen
B=toluen

C=clorura de benzil (monoclorofenilmetan)
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10 puncte
2 puncte x 3 denumiri

2 puncte x 2 reactii
2. 
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1,5 puncte
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2,5 puncte x 5 reactii= 12,5 puncte








6 denumiri x 1 punct = 6 puncte

Subiectul III = 30 puncte
a. 
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10 puncte
b. Vsol= 3,2 L sol. KMnO4 0,5 M





5 puncte
a. 
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10 puncte
b. Vaer= 134,4 L aer cu 20% O2




5 puncte
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